
Mairesse d’arrondissement    Secrétaire d’arrondissement

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d'arrondissement
tenue le mardi 2 avril 2013 à 19 h 30

55, avenue Dupras

PRÉSENCES :

Mme la mairesse Manon Barbe, mairesse d'arrondissement
M. le conseiller Richard Deschamps, M.B.A., conseiller de ville
Mme la conseillère Laura Palestini, conseillère d'arrondissement
M. le conseiller Vincenzo Cesari, conseiller d'arrondissement
Mme la conseillère Josée Troilo, conseillère d'arrondissement

ABSENCES :

M. le conseiller Alvaro Farinacci, conseiller de ville

AUTRES PRÉSENCES :

M. Gervais Lemay, directeur d'arrondissement
M. Marc Morin, secrétaire d'arrondissement
Mme Chantal Gagnon, secrétaire d'arrondissement substitut

____________________________

10 - Ouverture de la séance

La présidente déclare la séance ouverte à 19 h 30.

____________________________

10 – Éloge – M. Ross Blackhurst

Collègues du conseil, Mesdames et Messieurs,

Le mercredi 13 mars, mes collègues du conseil d'arrondissement de LaSalle et moi avons appris la 
terrible nouvelle du décès d'un membre de notre équipe, notre collègue Ross Blackhurst, conseiller 
d'arrondissement du district Sault-Saint-Louis. Il était décédé la veille, après quelques semaines 
d'hospitalisation, à l'âge de 72 ans. 

Nous mesurons l'étendue de l'épreuve pour sa femme, Pierrette, pour son fils, Patrick, pour ses 
soeurs Carol, Sandra et Rosemary, et pour les membres de leur famille. En notre nom et au nom de 
tous les citoyens de LaSalle, nous leur témoignons l'expression de notre sympathie émue.

Vous devinez aussi quel immense chagrin cela représente pour mes collègues Richard, Alvaro, 
Laura, Vincenzo, Josée et pour moi. Nous perdons bien plus qu'un collègue; nous perdons un 
compagnon de route et un véritable ami.

Ross a été élu au conseil de Ville de LaSalle pour la première fois il y a 25 ans, en 1987. Ça faisait 
donc un quart de siècle qu'il consacrait temps et énergie à sa fonction d'élu. Il a été réélu aux 
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élections de 1991, 1995 et 1999. Il a siégé huit ans comme membre du comité exécutif de la Ville de 
LaSalle et est demeuré conseiller jusqu'à la dissolution de la Ville de LaSalle, le 31 décembre 2001. 
Quatre ans après la création de la nouvelle Ville de Montréal, aux élections de novembre 2005, il a 
remporté un des deux nouveaux sièges de conseiller d'arrondissement que nous avons créés. Il a 
été réélu à ce poste en 2009.

À LaSalle, Ross était partout. Plus spécifiquement, il a été nommé maire suppléant à plusieurs 
reprises, il siégeait au comité consultatif d'urbanisme, au comité de circulation, au comité ad hoc sur 
la neige, au conseil d'administration de Développement économique LaSalle et il était responsable 
du dossier des sports. À Montréal, il a siégé à la Commission permanente des services aux citoyens 
et, plus récemment, à la Commission permanente de la présidence du conseil.

Tout au long de ses 25 ans d'engagement au service des citoyens, Ross Blackhurst aura été un 
ardent défenseur des dossiers touchant le sport, les loisirs, le communautaire et les parcs. Il a été 
très engagé dans la réalisation de presque tous les grands équipements sportifs de LaSalle, dont le 
complexe aquatique Aquadôme, le stade de football Keith-Ewenson, le terrain de soccer à surface 
synthétique, la piste d'athlétisme Fritz-R.-Prévost, la mise aux normes de nos deux arénas et la 
construction de la patinoire Bleu Blanc Bouge. Il laissera le souvenir de sa persévérance et de sa 
détermination, qui ont permis l'aboutissement de nombreux autres projets.

Ross était un conseiller municipal profondément engagé. Il n'était pas conseiller seulement le temps 
de l'assemblée du conseil ou d'une séance de consultation. Il était conseiller municipal 24 h par jour. 
Il connaissait LaSalle comme le fond de sa poche. Lorsque quelque chose clochait dans un parc, 
avec les collectes ou le déneigement, les citoyens de son district ne téléphonaient pas d'abord au 
311; non, ils appelaient Ross directement. Il était souvent le premier à savoir ce que les LaSallois 
pensaient d'un projet. Ross était véritablement un conseiller au service de sa ville et de ses citoyens. 

Mais attention, pour Ross Blackhurst, être au service de la population, ça ne voulait pas dire non 
plus perdre tout son libre arbitre. Pour Ross, qui était immensément fier de s'être mérité 6 fois la 
confiance des LaSalloises et des LaSallois, bien remplir ce mandat, ça voulait dire avoir le courage 
de prendre des décisions en son âme et conscience, pour ce qu'il croyait être le meilleur intérêt de 
ses concitoyens. Et surtout, Ross avait la sérénité de l'élu qui a compris que dans une démocratie, 
on travaille pour la majorité, pas pour la totalité, puisqu'il est absolument impossible de prendre des 
décisions qui plairont à tout le monde. 

Ce soir, la place de Ross Blackhurst sur cet hémicycle est immensément vide. Mais je sais qu'il n'est 
pas loin et qu'il est heureux de nous voir continuer de travailler pour le mieux-être de nos 
concitoyens, pour le développement de LaSalle, pour les valeurs que nous avons défendues 
ensemble et pour les idées auxquelles nous avons toujours cru. 

En mon nom, au nom de mes collègues, de la direction et des employés de notre arrondissement, 
mais aussi au nom des citoyens de LaSalle qui ont témoigné leur sympathie, nous saluons la 
mémoire de Ross Henry Blackhurst avec la plus vive émotion. 

Merci

____________________________

CA13 20 0173
Adoption de l'ordre du jour de la séance du conseil d'arrondissement

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :
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D’adopter l’ordre du jour de la séance ordinaire du conseil d’arrondissement tel que livré aux 
membres du conseil d’arrondissement en ajoutant les points suivants :

10.03.1 Mot de la mairesse
10.12.1 Félicitations à Wilson Machine Co. Ltée
10.12.2 Condoléances
15.02 Hydro-Québec
30.03.1 Best Buy – tentes temporaires
20.09.1 Contrat au Groupe Conseil Séguin Lacasse
51.01 Nomination

Adoptée à l'unanimité.

10.03  

____________________________

CA13 20 0174
Condoléances - décès de M. Ross Blackhurst

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par le conseiller Richard Deschamps
Mme la conseillère Laura Palestini, M. le conseiller Vincenzo Cesari, Mme la 
conseillère Josée Troilo

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès le 12 mars 2013 de leur 
collègue et ami, monsieur Ross Henry Blackhurst, conseiller d’arrondissement du district Sault-Saint-
Louis. M. Blackhurst était âgé de 72 ans.

Conseiller de la Ville de LaSalle de 1987 à 2001, Ross Blackhurst a siégé huit ans au comité 
exécutif. Élu conseiller d’arrondissement en 2005, réélu en 2009, nommé maire suppléant à 
plusieurs reprises, il siégeait au comité consultatif d’urbanisme, au comité de circulation, au comité 
ad hoc sur la neige, au CA de Développement économique LaSalle et il était responsable du dossier 
des sports. 

Ross Blackhurst était un ardent défenseur des dossiers touchant le sport, les loisirs, le 
communautaire et les parcs. Il a été très engagé dans la réalisation de presque tous les grands 
équipements sportifs de LaSalle. Il laissera le souvenir de sa persévérance et de sa détermination, 
qui ont permis l’aboutissement de nombreux projets, et d’un conseiller véritablement au service des 
LaSallois.

La mémoire de monsieur Ross Henry Blackhurst sera soulignée puisque les membres du conseil 
demanderont à la Commission de toponymie de Montréal de donner son nom à un monument ou 
une place dès que les normes de la Commission le permettront, soit après mars 2014.

Les membres du conseil prient sa conjointe Pierrette Auger Blackhurst, son fils Patrick Blackhurst et 
les membres de sa famille d’agréer l’expression de leurs plus sincères condoléances.

Adoptée à l'unanimité.

10.07  

____________________________
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10 - Mot de la mairesse

Mesdames, messieurs, bonsoir,

Depuis quelques semaines, nous avons été mis au fait de l'inquiétude de citoyens quant à 
l'installation par Hydro-Québec de nouveaux compteurs numériques, dits « intelligents », soit en 
nous contactant directement, soit lors de la dernière séance du conseil d'arrondissement.

Comme conseil, mes collègues et moi, nous nous sommes immédiatement sentis interpellés par ce 
sentiment d'inquiétude dans la population. Dès le 22 février, à titre de mairesse, j'ai adressé une 
lettre au président d''Hydro Québec, Thierry Vandal. En réponse à cette lettre, des représentants 
d'Hydro-Québec sont venus nous rencontrer en caucus ce mardi 2 avril, pour faire le point sur les 
compteurs intelligents.

La pose de compteurs d'électricité est hors du champ de compétence municipal et le conseil 
d'arrondissement n'a aucun pouvoir pour en modifier la mise en oeuvre sur son territoire. Toutefois, 
nous considérons qu'une intervention des élus d'arrondissement s'impose dans ce dossier, pour faire 
part aux autorités compétentes de l'inquiétude des citoyens.

Dans ce contexte, nous adopterons ce soir une résolution pour demander à Hydro-Québec de poser 
des actions pour bien renseigner les citoyens de LaSalle. 

De plus, même en sachant fort bien que notre requête n'a aucune portée légale, nous demandons à 
Hydro-Québec qu'à défaut de rencontrer rapidement les LaSallois, elle suspende l'installation des 
compteurs numériques intelligents à LaSalle jusqu'à ce les citoyens aient été informés. 

Cette résolution sera acheminée à M. Robert Poëti, notre député à l'Assemblée nationale, à qui j'ai 
déjà parlé pour l'en aviser, ainsi qu'à la ministre responsable d'Hydro-Québec, Martine Ouellet. Nous 
nous engageons bien sûr à tenir la population informée de tout développement dans ce dossier. 
Merci

____________________________

CA13 20 0175
Période de réponses et questions du public

Madame la mairesse d’arrondissement procède à la période de questions des citoyens, 
conformément au règlement LAS-0005.

Questions posées par Sujet de l’intervention Suivi

Mme Sylvie Sills Compteurs d’Hydro-Québec

M. Joseph Pugliese Rebuts toxiques
Laboratoire de recherche sur Wanklyn

M. Michel Benoit Bixi

M. Alain Meunier Synchronisation des feux sur Newman Services techniques
(buffet Vichy)

M. Douglas Jack Compteurs d’Hydro-Québec

La période de 30 minutes étant écoulée, la période de questions reprendra à la fin de la séance.

10.04  

____________________________
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CA13 20 0176
Demande de changement de zonage pour les immeubles situés aux 487 et 491 - 90e Avenue 

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

D'accepter le dépôt d'une demande de Construction Melval inc. pour un changement de zonage des 
immeubles situés aux 487 et 491, 90e Avenue et la transmettre à la Direction de l'aménagement 
urbain pour étude et rapport. 

Adoptée à l'unanimité.

10.05 1132365011 

____________________________

CA13 20 0177
Demande de changement de zonage pour l'immeuble situé au 1655 boulevard Shevchenko

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

D'accepter le dépôt d'une demande des Entreprises Midagi inc.pour un changement de zonage de 
l'immeuble situé au 1655 boulevard Shevchenko et la transmettre à la Direction de l'aménagement 
urbain pour étude et rapport. 

Adoptée à l'unanimité.

10.06 1132365014 

____________________________

CA13 20 0178
Condoléances - décès de M. Gérard Kentzinger 

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès de monsieur Gérard 
Kentzinger, résidant de l’arrondissement.

LaSallois depuis plus de 50 ans, monsieur Kentzinger a joué un rôle important dans la vie sociale et 
associative de LaSalle. Il fut pendant plusieurs années président du conseil d’administration de 
l’Hôpital LaSalle et a contribué à la seconde naissance du Centre hospitalier de LaSalle et il était 
gouverneur à vie de la Fondation de l’Hôpital LaSalle. Monsieur Kentzinger était également président 
de la Société historique Cavelier-de-LaSalle.
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Les membres du conseil prient la famille d’agréer l’expression de leurs condoléances les plus 
sincères et les plus émues.

Adoptée à l'unanimité.

10.08  

____________________________

CA13 20 0179
Condoléances - décès de M. Pietro Molino

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès de monsieur Pietro 
Molino survenu le 18 février 2013.  

Les membres du conseil prient toute la famille d’agréer l’expression de leurs condoléances les plus 
sincères et les plus émues.

Adoptée à l'unanimité.

10.09  

____________________________

CA13 20 0180
Condoléances - décès de M. Jean-Claude Duchesne

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès de monsieur Jean-
Claude Duchesne, survenu le 12 mars 2013. Monsieur Duchesne occupait le poste d’électricien à la 
Direction des services techniques de l’Arrondissement de LaSalle.

Les membres du conseil prient toute la famille d’agréer l’expression de leurs condoléances les plus 
sincères et les plus émues.

Adoptée à l'unanimité.

10.10  

____________________________



88 Séance ordinaire du conseil d'arrondissement du mardi 2 avril 2013 à 19 h 30

Mairesse d’arrondissement    Secrétaire d’arrondissement

CA13 20 0181
Condoléances - décès de M. Maurice Maisonneuve

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès de monsieur Maurice 
Maisonneuve survenu le 8 mars 2013.  

Les membres du conseil prient toute la famille d’agréer l’expression de leurs condoléances les plus 
sincères et les plus émues.

Adoptée à l'unanimité.

10.11  

____________________________

CA13 20 0182
Condoléances - décès de Mme Claire Jacques

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès de madame Claire 
Jacques, survenu le 15 mars 2013. 

Les membres du conseil prient toute la famille d’agréer l’expression de leurs condoléances les plus 
sincères et les plus émues.

Adoptée à l'unanimité.

10.12  

____________________________

CA13 20 0183
Félicitations à Wilson Machine Co. Ltée - 100e anniversaire de fondation 

Attendu que l'entreprise familiale de fabrication de machines tournantes Wilson Machine, dont les 
installations sont situées rue Lapierre, fête son centenaire cette année; 

Attendu que Wilson Machine, qui a été fondée en 1913 dans le quartier Petite Bourgogne, s'est 
installée à LaSalle en 1967, il y a près de 50 ans;

Attendu que Wilson Machine est un chef de file parmi les fabricants d'engrenages de précision et de 
machines tournantes en Amérique du Nord;

Attendu que Wilson Machine, qui crée des pièces métalliques hautement spécialisées et exportées 
dans le monde entier, est une entreprise manufacturière à très haute valeur ajoutée;
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Attendu que l'histoire de Wilson Machine symbolise l'héritage industriel de Montréal, alors que ses 
méthodes de production assistée par ordinateur en font une entreprise résolument innovante;

Attendu que Wilson Machine, fondée et toujours dirigée par des membres de la famille Wilson, 
contribue à l'économie de LaSalle et de la région de Montréal; 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

Que le conseil offre ses plus sincères félicitations à Wilson Machine Co. Ltée pour sa réussite et sa 
longévité à l’occasion de son 100

e
anniversaire de fondation en 2013. Il lui souhaite d’entamer son 

second centenaire avec le même dynamisme et le même succès. 

Adoptée à l'unanimité.

10.17  

____________________________

CA13 20 0184
Condoléances - décès de Mme Mariette Contré 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

Que c’est avec un vif regret que les membres du conseil ont appris le décès de madame Mariette 
Contré survenu le 24 mars 2013.  

Les membres du conseil prient toute la famille d’agréer l’expression de leurs condoléances les plus 
sincères et les plus émues.

Adoptée à l'unanimité.

10.00  

____________________________

CA13 20 0185
Approbation du procès-verbal de la séance du conseil du 4 mars 2013

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D’approuver le procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’arrondissement tenue le 4 mars 
2013 à 19 h 30.

Adoptée à l'unanimité.

10.13  

____________________________
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CA13 20 0186
Approbation du compte rendu du Comité consultatif d'urbanisme du 6 mars 2013

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'approuver le compte rendu du Comité consultatif d'urbanisme du 6 mars 2013. 

Adoptée à l'unanimité.

10.14 1132363031 

____________________________

CA13 20 0187
Dépôt du compte rendu de la réunion du Comité de circulation du 13 mars 2013

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D'accepter le dépôt du compte rendu de la réunion du Comité de circulation du 13 mars 2013. 

Adoptée à l'unanimité.

10.15 1136152007 

____________________________

CA13 20 0188
Bilan annuel sur l'application du règlement sur l'utilisation des pesticides 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D'accepter le bilan annuel 2012 sur l'application du règlement sur l'utilisation des pesticides R.V.M. 
04-041 pour le territoire de l'arrondissement de LaSalle. 

Adoptée à l'unanimité.

10.16 1132363029 

____________________________
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CA13 20 0189
Adoption du plan en développement durable 2010-2015 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D'adopter le plan en développement durable 2010-2015, le Pacte Vert de l’arrondissement, dont les 
grandes orientations sont :

1. Améliorer la qualité de l'air et réduire les émissions de gaz à effet de serre;

2. Assurer la qualité des milieux de vie résidentiels;

3. Pratiquer une gestion responsable des ressources;

4. Adopter de bonnes pratiques de développement durable dans les industries, commerces et 
institutions;

5. Améliorer la protection de la biodiversité, des milieux naturels et des espaces verts. 

Adoptée à l'unanimité.

15.01 1132365015 

____________________________

CA13 20 0190
Installation par Hydro-Québec de compteurs numériques intelligents - demande 
d'informations

Attendu qu'en février, la Régie de l'énergie a autorisé Hydro-Québec à mettre en oeuvre son projet 
d'installation de nouveaux compteurs numériques, dits « intelligents »;

Attendu que plusieurs citoyens de LaSalle ont manifesté leurs inquiétudes quant à l'installation de 
ces compteurs, directement auprès des élus ou lors de la dernière séance du conseil 
d'arrondissement; 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

De demander à Hydro-Québec de poser des actions pour informer nos concitoyens et répondre à 
leurs questions;

De demander à Hydro-Québec, à défaut de rencontrer rapidement les LaSallois, de suspendre 
l’installation des compteurs dans l’arrondissement de LaSalle, jusqu’à ce que les citoyens aient été 
informés.

De demander à la Direction de la santé publique de Montréal d’intervenir dans le dossier étant donné
les inquiétudes des citoyens quant à leur santé;
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Et de faire suivre copie de cette résolution au député de Marguerite-Bourgeoys à l’Assemblée 
nationale et au ministre responsable d’Hydro-Québec.

Adoptée à l'unanimité.

15.00 1132365017 

____________________________

CA13 20 0191
Contrat à la troupe de théâtre Les Indisciplinaires - animation du théâtre du moulin Fleming

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D'octroyer à la troupe de théâtre professionnelle Les Indisciplinaires un contrat pour la réalisation et 
l'animation du Théâtre champêtre du moulin Fleming pour la saison printemps/été 2013 au montant 
de 40 000 $ incluant toutes les taxes si applicable, en continuité avec le mandat reçu lors de 
l'ouverture du théâtre en 2005.

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.01 1133413005 

____________________________

CA13 20 0192
Contrat à François Lemay - nettoyage de la roulotte de restauration et du moulin Fleming

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'accorder à François Lemay le contrat pour le nettoyage de la roulotte de restauration et du moulin 
Fleming pour l'année 2013 au montant approximatif de 2 650 $, plus les taxes applicables.

D'autoriser monsieur Réjean Monbleau, chef de division, gestion des infrastructures loisirs, 
réservations et équipement à signer ce contrat.

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.02 1133413038 

____________________________
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CA13 20 0193
Contrat à Profilco - marquage et traçage sur la chaussée

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D'autoriser une dépense de 167 619,79 $, taxes incluses, pour des travaux de marquage longitudinal 
et divers traçages sur la chaussée dans l'arrondissement de LaSalle, comprenant tous les frais 
accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Profilco Inc., le contrat T.M. 13-1497 à cette fin (soumission 297240 et appel d'offres 
13–12595) au prix de sa soumission, soit au prix total de 167 619,79 $ conformément au cahier des 
charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel.

Adoptée à l'unanimité.

20.03 1136152008 

____________________________

CA13 20 0194
Contrat aux Ascenseurs ThyssenKrupp - entretien préventif des appareils de transport 
vertical

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

D'autoriser une dépense de 75 277,12 $, taxes incluses, sur cinq (5) ans pour l'entretien préventif 
des appareils de transport vertical dans les édifices de l'arrondissement de LaSalle, comprenant tous 
les frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Ascenseurs ThyssenKrupp (Canada) Ltée, le contrat M.S.13-249 à cette fin (soumission 
296223), au prix de sa soumission, soit au prix total de 75 277,12 $ conformément au cahier des 
charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.04 1135990013 

____________________________

mailto:planif@csem.qc.ca
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CA13 20 0195
Contrat à Aqua-Data - inspection et analyse des vannes de conduites maîtresses du réseau de 
distribution d'eau potable

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D'autoriser une dépense de 71 831,56 $, taxes incluses, pour des travaux d'inspection et d’analyse 
des vannes des conduites maîtresses du réseau de distribution d'eau potable (pour l'option B soit 
2 ans), comprenant tous les frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer un contrat de gré à gré à Aqua-Data Inc., pour les travaux d'inspection et d’analyse des 
vannes des conduites maîtresses du réseau de distribution d'eau potable (soumission 298390), pour 
une période de deux (2) ans, au prix de sa soumission, soit au prix total de 71 831,56 $, taxes 
incluses, conformément au cahier des charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.05 1136152006 

____________________________

CA13 20 0196
Contrat à Aqua-Data - diagnostic du réseau de distribution d'aqueduc par l'inspection et 
l'analyse des bornes d'incendie

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D'autoriser une dépense de 275 819,86 $ taxes incluses, pour effectuer un diagnostic du réseau de 
distribution d'aqueduc par l'inspection et l'analyse des bornes d'incendie incluant la recherche de 
fuites dans l'arrondissement de LaSalle, comprenant tous les frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Aqua-Data Inc, le contrat B.I.13-1501 à cette fin (soumission 299123 et appel d'offres 
13-12661) pour une période de trois (3) ans, au prix de sa soumission, soit au prix total de 
275 819,86 $ conformément au cahier des charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.06 1136152009 

____________________________
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CA13 20 0197
Contrat aux Pavages Ultra - réparation de revêtement de béton bitumineux sur différentes 
rues

Considérant que les citoyens laSallois sont en droit d'avoir des infrastructures routières sécuritaires 
et de bonnes qualités;

Considérant que cet appel d'offres ne fait pas partie des contrats visés par la Loi 1 ou un décret 
adopté en lien avec la Loi 1;

Considérant que le plus bas soumissionnaire possède une licence conforme de la Régie du 
bâtiment;

Considérant que le plus bas soumissionnaire n'est pas inscrit au registre des entreprises non 
admissible aux contrats publics (RENA);

Considérant qu'une clause administrative protège la Ville si la situation juridique de l'adjudicataire est 
modifiée pendant les travaux;

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'autoriser une dépense de 191 036,28 $, taxes incluses, pour des travaux de réparation de 
revêtement de béton bitumineux à l'aide de mélanges préparés et posés à chaud sur différentes rues 
dans l'arrondissement de LaSalle, comprenant tous les frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Les Pavages Ultra Inc., le contrat R.B.13-1509 à cette fin (soumission 295935), au prix 
de sa soumission, soit au prix total de 191 036,28 $ conformément au cahier des charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.07 1136152011 

____________________________

CA13 20 0198
Contrat à Les Pavages Chenail - réfection du revêtement bitumineux sur différentes rues

Considérant que les citoyens laSallois sont en droit d'avoir des infrastructures routières sécuritaires 
et de bonnes qualités;

Considérant que cet appel d'offres ne fait pas partie des contrats visés par la Loi 1 ou un décret 
adopté en lien avec la Loi 1;

Considérant que le plus bas soumissionnaire possède une licence conforme de la Régie du 
bâtiment;

Considérant que le plus bas soumissionnaire n'est pas inscrit au registre des entreprises non 
admissible aux contrats publics (RENA);
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Considérant qu'une clause administrative protège la Ville si la situation juridique de l'adjudicataire est 
modifiée pendant les travaux;

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

D'autoriser une dépense de 2 727 153,71 $, taxes incluses, pour des travaux de réfection du 
revêtement bitumineux des rues Vachon, Mongeau, Rousseau, 41e Avenue, George (entre la 
9e Avenue et Champlain) et terrasse Vachon dans l'arrondissement de LaSalle, comprenant tous les 
frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Les Pavages Chenail Inc., le contrat R.B.13-1506 à cette fin (soumission 296352), au 
prix de sa soumission, soit au prix total de 2 727 153,71 $ conformément au cahier des charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.08 1136152012 

____________________________

CA13 20 0199
Contrat à Bordure et trottoir RSF - reconstruction de sections de trottoirs sur différentes rues

Considérant que les citoyens laSallois sont en droit d'avoir des trottoirs sécuritaires et de bonnes 
qualités;

Considérant que cet appel d'offres ne fait pas partie des contrats visés par la Loi 1 ou un décret 
adopté en lien avec la Loi 1;

Considérant que le plus bas soumissionnaire possède une licence conforme de la Régie du 
bâtiment;

Considérant que le plus bas soumissionnaire n'est pas inscrit au registre des entreprises non 
admissible aux contrats publics (RENA);

Considérant qu'une clause administrative protège la Ville si la situation juridique de l'adjudicataire est 
modifiée pendant les travaux;

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

D'autoriser une dépense de 365 370,43 $, taxes incluses, pour des travaux de voirie pour la 
reconstruction de sections de trottoirs sur différentes rues dans l'arrondissement de LaSalle, 
comprenant tous les frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Bordure et trottoir RSF Inc., le contrat T.13-1510 à cette fin (soumission 295944), au 
prix de sa soumission, soit au prix total de 365 370,43 $ conformément au cahier des charges.
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D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.09 1136152010 

____________________________

CA13 20 0200
Contrat au Groupe Conseil Séguin Lacasse - services professionnels en architecture du 
paysage

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D'autoriser une dépense de 114 446,11 $, taxes incluses, pour des services professionnels en 
architecture du paysage pour l'aménagement d'un jeu d'eau au Centre sportif Dollard-St-Laurent de 
LaSalle, comprenant tous les frais accessoires, le cas échéant.

D'octroyer à Le Groupe Conseil Séguin Lacasse, le contrat M.S.13-251.1 à cette fin (appel d'offres 
publique 297576), au prix de sa soumission, soit au prix total de 114 446,11 $ conformément au 
cahier des charges.

D'imputer ces dépenses conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.15 1135990014 

____________________________

CA13 20 0201
Entente avec le Service de police de la Ville de Montréal - patrouille cycliste urbaine 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'approuver l'entente de service entre le Service de police de la Ville de Montréal (SPVM) et 
l'Arrondissement de LaSalle pour la gestion de la patrouille cycliste urbaine de l'arrondissement et 
octroyer à SPVM un montant de 52 552,50 $ à cette fin.

D'autoriser madame Manon Barbe, mairesse d'arrondissement, et monsieur Marc Morin, secrétaire 
d'arrondissement, ou en cas d'empêchement d'agir, le maire d'arrondissement suppléant et la 
secrétaire d'arrondissement substitut à signer cette entente.

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.10 1133413044 

____________________________

mailto:planif@csem.qc.ca
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CA13 20 0202
PRISME - AIRSOM - festival "Expressions artistiques d'ici et d'ailleurs"

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'autoriser la fermeture de la rue Édouard, entre la 4
e

Avenue et la 5
e

Avenue pour permettre à 
l'organisme PRISME - AIRSOM de tenir le volet extérieur du festival "Expressions artistiques d'ici et 
d'ailleurs" le 24 août 2013.

D'accorder une contribution financière de 300 $ pour la réalisation du programme, d'affiches 
promotionnelles et de panneaux publicitaires. D'autoriser l'installation d'une affiche devant le centre 
Henri-Lemieux. Le message du conseil devra être approuvé par la Direction des affaires publiques et 
du greffe.

D'autoriser l'organisme à se procurer un permis pour vendre des boissons alcoolisées dans le cadre 
de ce festival. Les boissons alcoolisées devront être servies dans des verres de plastique et les 
responsables devront s'assurer qu'aucune bouteille ou cannette ne soit présente sur le site. Les 
responsables devront s'assurer qu'aucune boisson alcoolisée ne soit vendue à des personnes 
mineures.

D'autoriser la vente de nourriture durant l'activité, moyennant le respect de la réglementation de la 
Ville de Montréal sur les aliments. Les organisateurs devront respecter les règles d'hygiène lors de la 
préparation et la vente de nourriture. Le conseil encourage l'organisme à offrir des aliments santé 
selon la politique alimentaire de l'arrondissement de LaSalle. 

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.11 1133413033 

____________________________

CA13 20 0203
Contribution financière à l'Ensemble vocal de LaSalle - programme souvenir du concert 
annuel 

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D'accorder une contribution financière de 300 $ à l'Ensemble vocal de LaSalle pour la réalisation du 
programme souvenir du concert annuel de l'organisme qui sera présenté le 20 avril 2013. Le 
message du conseil devra être approuvé par la Direction des affaires publiques et du greffe.

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.12 1133413042 

____________________________
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CA13 20 0204
Contribution financière au Club de gymnastique Jeune Aire - championnat mondial de 
cheerleading

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'accorder une contribution financière de 900 $ au Club de gymnastique Jeune Aire de LaSalle pour 
leur participation au Championnat mondial de Cheerleading qui aura lieu à Orlando, Floride, États-
Unis, du 25 au 30 avril 2013.

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.13 1133413043 

____________________________

CA13 20 0205
Club de patinage artistique de LaSalle - Revue sur Glace

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D'autoriser le Club de patinage artistique de LaSalle inc. à tenir l'événement "Revue sur Glace" le 
samedi 20 avril 2013 à l'aréna Jacques-Lemaire.

D'accepter la convention de soutien technique à cet effet et d'autoriser madame Manon Barbe, 
mairesse d'arrondissement et monsieur Marc Morin, secrétaire d'arrondissement, ou en cas 
d'empêchement d'agir, le maire d'arrondissement suppléant et la secrétaire d'arrondissement 
substitut, à signer cette convention.

D'accorder une contribution financière de 3 500 $ pour la réalisation de l'événement. 

De permettre au Club de patinage artistique de LaSalle inc. à percevoir de frais d'entrée au montant 
de 10 $. 

D'accorder une contribution financière de 300 $ pour la réalisation du programme souvenir de 
l'événement. Le message du conseil devra être approuvé par la Direction des affaires publiques et 
du greffe.

D'imputer cette dépense conformément aux informations financières inscrites au dossier décisionnel. 

Adoptée à l'unanimité.

20.14 1133413041 

____________________________
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CA13 20 0206
Paiements des immatriculations des véhicules à la Société de l'assurance automobile du 
Québec

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D'autoriser les dépenses relatives aux paiements des immatriculations des véhicules, de 
l'arrondissement de LaSalle, au montant de 99 561,22 $, à la Société de l'assurance automobile du 
Québec. 

Adoptée à l'unanimité.

30.01 1135990012 

____________________________

CA13 20 0207
Communauté grecque orthodoxe de la région du Sud-Ouest de Montréal - procession

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

De permettre à la Communauté grecque orthodoxe de la région du Sud-Ouest de Montréal de tenir 
une procession le 23 août 2013. Cette procession sera sous le contrôle de la police. 

Adoptée à l'unanimité.

30.02 1133413040

____________________________

CA13 20 0208
Mission Madre dei Cristiani - procession - vente de rameaux et vente de roses

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'entériner la permission accordée à la Mission Madre dei Cristiani de tenir une procession le 
29 mars 2013 à 19 h 30 à l'occasion du Vendredi saint. Cette procession emprunte les rues Thierry, 
Robert, Charbonneau, Jean-Brillon, Serre, Lefebvre, Dora, Lefebvre et se termine à l'église. Cette 
procession sera sous le contrôle de la police. 

D'entériner la permission accordée de vendre des rameaux le dimanche 24 mars 2013 en face de 
l'église, à l'occasion du dimanche des Rameaux. 
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D'autoriser l'organisme à vendre des roses le dimanche 12 mai 2013 à l'occasion de la fête des 
Mères. 

Adoptée à l'unanimité.

30.03 1133413039 

____________________________

CA13 20 0209
Best Buy - installation de tentes temporaires le 25 mai 2013 

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'autoriser le magasin Best Buy au 7077 boulevard Newman à installer deux tentes 10 X 10 le 
25 mai 2013 dans le cadre d'une journée de recyclage des appareils électroniques, conditionnel à 
l'acceptation par écrit du propriétaire du centre commercial. 

Adoptée à l'unanimité.

30.07 1132365016 

____________________________

CA13 20 0210
Nomination des membres du comité préparatoire des séances du conseil - mai à août 2013

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

De nommer les membres du comité préparatoire des séances du conseil pour les mois de mai, juin, 
juillet et août 2013 :

 Mme la conseillère Laura Palestini
 M. le conseiller Vincenzo Cesari 

Adoptée à l'unanimité.

30.04 1132365013 

____________________________

CA13 20 0211
Nomination du maire d'arrondissement suppléant - mai à août 2013 

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :
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De nommer monsieur le conseiller de ville Richard Deschamps maire d'arrondissement suppléant 
pour les mois de mai, juin, juillet et août 2013. 

Adoptée à l'unanimité.

30.05 1132365012 

____________________________

CA13 20 0212
Approbation des bons de commande - virements budgétaires et factures 

Il est proposé par la conseillère Josée Troilo

appuyé par la mairesse Manon Barbe

et résolu :

D'entériner la liste des bons de commande autorisés, la liste des virements budgétaires pour la 
période du 21 février au 20 mars 2013, ainsi que la liste des factures non associées à des bons de 
commande pour le mois de février 2013. 

Adoptée à l'unanimité.

30.06 1133035005 

____________________________

CA13 20 00215
Adoption - règlement 2099-LAS-7 - certificat pour travaux de démolition

Il est proposé par le conseiller Richard Deschamps

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

D’adopter le règlement portant le numéro 2099-LAS-7 intitulé « Règlement amendant le règlement 
de construction numéro 2099 afin d'ajouter un renseignement supplémentaire requis lors d'une 
demande de certificat pour les travaux de démolition» et de publier les avis requis par la loi. 

Adoptée à l'unanimité.

40.03 1132363017 

____________________________

CA13 20 0213
Avis de motion - amendement au règlement LAS-0007 établissant les tarifs

Avis de motion est donné par monsieur le conseiller Vincenzo Cesari de la présentation à une 
séance subséquente du conseil d'arrondissement d'un règlement amendant le règlement LAS-0007 
établissant les tarifs.

40.01 1132358001 

____________________________
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CA13 20 0214
Avis de motion - règlement sur les droits exigibles pour une signalisation touristique

Avis de motion est donné par madame la conseillère Josée Troilo de la présentation à une séance 
subséquente du conseil d'un règlement sur les droits exigibles pour une signalisation touristique. 

40.02 1132365007 

____________________________

CA13 20 0216
Dérogations mineures - marge latérale et thermopompe au 261 - 12e Avenue

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accorder une dérogation mineure au 261, 12e Avenue, afin de permettre l’implantation d’un 
bâtiment ayant une marge latérale de 2,71 mètres, alors que selon l’article 3.5.7.5 du règlement de 
zonage numéro 2098, une marge latérale minimale de 3 mètres est requise.

D’accorder une dérogation mineure au 261, 12e Avenue, afin de permettre la localisation d’une 
thermopompe à 1,82 mètre de la ligne latérale de lot, alors que selon l’article 6.1.1.23 du règlement 
de zonage numéro 2098, une thermopompe doit être implantée à une distance minimale de 2 mètres 
de toute ligne de lot, le tout conditionnel au respect du niveau de bruit prévu à la réglementation. 

Adoptée à l'unanimité.

40.04 1132363045 

____________________________

CA13 20 0217
Dérogation mineure - enseigne au 2101 avenue Dollard unité 58

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accorder une dérogation mineure au 2101, avenue Dollard, unité 58, afin de permettre 
l’implantation pour un commerce sans façade commerciale, d’une enseigne ayant une superficie de 
quatre (4) mètres carrés sur la façade du centre d’achats, alors que selon l’article 10.2.2.4.2 du 
règlement de zonage numéro 2098, un établissement commercial doit avoir une façade commerciale 
pour avoir droit à une enseigne de plus de 3,71 mètres carrés (DA-21339). 

Adoptée à l'unanimité.

40.05 1132363046 

____________________________
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CA13 20 0218
Dérogation mineure - cases de stationnement au 8688 rue Beyries 

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

De refuser une dérogation mineure au 8688, rue Beyries, concernant l’élimination de deux (2) des 
quatre (4) cases de stationnement pour un bâtiment abritant quatre (4) logements, puisque selon 
l’article 6.1.5.1 du règlement de zonage numéro 2098, le nombre de cases de stationnement requis 
pour la classe d’usages « h3 » (4 logements) est d’une (1) case de stationnement par logement 
(DC-9806). 

Adoptée à l'unanimité.

40.06 1132363044 

____________________________

CA13 20 0219
Dérogation mineure - mur arrière au 9783 boulevard LaSalle

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

De refuser une dérogation mineure au 9783, boul. LaSalle, concernant le mur arrière du bâtiment 
construit avec 0% de maçonnerie, puisque selon l’article 5.6.2.2.1.1 du règlement de zonage numéro 
2098, chacun des murs d’un bâtiment d’habitation doit être constitué de maçonnerie dans une 
proportion minimale de 80% (PC-29154 et PC-29443). 

Adoptée à l'unanimité.

40.07 1132363047 

____________________________

CA13 20 0220
P.I.I.A. - modifications au bâtiment situé au 284 rue Hachez

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du permis de construction, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre des modifications au bâtiment situé au 284, rue Hachez (DC-9871). 

Adoptée à l'unanimité.

40.08 1132363032 

____________________________
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CA13 20 0221
P.I.I.A. - affichage au 8351 boulevard Newman

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du certificat d’autorisation, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre l’affichage sur le bâtiment situé au 8351, boul. Newman (DA-21200). 

Adoptée à l'unanimité.

40.09 1132363033 

____________________________

CA13 20 0222
P.I.I.A. - agrandissement du bâtiment situé au 126 rue Stinson

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du permis de construction, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre l’agrandissement du bâtiment situé au 126, rue Stinson (DC-9873). 

Adoptée à l'unanimité.

40.10 1132363034 

____________________________

CA13 20 0223
P.I.I.A. - agrandissement du bâtiment situé au 8130 boulevard Champlain

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du permis de construction, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre l’agrandissement du bâtiment situé au 8130, boul. Champlain 
(DC-9875). 

Adoptée à l'unanimité.

40.11 1132363035 

____________________________
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CA13 20 0224
P.I.I.A. - affichages au 8101 rue Elmslie et au 8101 rue Elmslie unité 200 

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission des certificats d’autorisation, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre l’affichage au 8101, rue Elmslie (DA-21187) et au 8101, rue Elmslie, 
unité 200 (DA-21330).

Toutefois, l’acceptation est conditionnelle au respect des éléments suivants :

1. Que les deux (2) enseignes soient installées au premier étage afin de former un bandeau. 
2. Que la somme des deux (2) enseignes soit d’une superficie maximale de 12,93 mètres 

carrés. 

Adoptée à l'unanimité.

40.12 1132363036 

____________________________

CA13 20 0225
P.I.I.A. - construction de 2 bâtiments de type « multifamilial » sur la rue Jean-Chevalier

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission des permis de construction, les plans d’implantation et d’intégration 
architecturale soumis en vertu des dispositions du règlement de zonage numéro 2098 portant sur la 
zone H12-34, afin de permettre la construction de deux (2) bâtiments résidentiels de type 
« multifamilial »; le premier (phase I) de deux (2) étages, totalisant 16 logements et le second (phase 
II) de six (6) étages, totalisant quarante (40) logements, sur les lots numéros 5 024 304 et 5 024 305 
(rue Jean-Chevalier) (DC-9887-1 et DC-9887-2).

Toutefois, l’acceptation est conditionnelle à ce que l’entrée au bâtiment numéro 2 soit plus marquée 
et monumentale. 

Adoptée à l'unanimité.

40.13 1132363037 

____________________________

CA13 20 0226
P.I.I.A. - construction de 2 duplex jumelés sur la rue du Bois-des-Caryers

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :
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D'accepter, en vue de l’émission des permis de construction, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre la construction de deux (2) duplex jumelés sur les lots numéros 
4 669 746 et 4 669 747 (rue du Bois-des-Caryers) (DC-9844-1 et DC-9844-2). 

Adoptée à l'unanimité.

40.14 1132363038 

____________________________

CA13 20 0227
P.I.I.A. - modifications au bâtiment situé au 280 - 1ère Avenue

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du permis de construction, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement de zonage numéro 2098-37 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale pour le Village des Rapides, afin de permettre des modifications au bâtiment situé au 
280, 1ère Avenue (DC-9884). 

Adoptée à l'unanimité.

40.15 1132363039 

____________________________

CA13 20 0228
P.I.I.A. - logement au sous-sol au 342 - 9e Avenue

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du permis de construction, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre un logement au sous-sol au 342, 9

e
Avenue (DC-9881).

Toutefois, l’acceptation est conditionnelle au respect des éléments suivants :

1. Qu’une deuxième issue soit ajoutée. 
2. Que la porte d’entrée soit remplacée par une porte ayant une résistance au feu d’un 

minimum de vingt (20) minutes. 

Adoptée à l'unanimité.

40.16 1132363040 

____________________________



108 Séance ordinaire du conseil d'arrondissement du mardi 2 avril 2013 à 19 h 30

Mairesse d’arrondissement    Secrétaire d’arrondissement

CA13 20 0229
P.I.I.A. - affichage au 2101 avenue Dollard unité 58

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du certificat d’autorisation, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre l’affichage sur le bâtiment situé au 2101, avenue Dollard, unité 58 
(DA-21339). 

Adoptée à l'unanimité.

40.17 1132363041 

____________________________

CA13 20 0230
P.I.I.A. - affichage au 7191 boulevard Newman

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du certificat d’autorisation, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d’intégration 
architecturale, afin de permettre l’affichage sur le bâtiment situé au 7191, boulevard Newman 
(DA-21340). 

Adoptée à l'unanimité.

40.18 1132363042 

____________________________

CA13 20 0231
P.I.I.A. - installation de 2 réservoirs et un écran visuel végétal opaque au 50 avenue Labatt

Il est proposé par la conseillère Laura Palestini

appuyé par le conseiller Vincenzo Cesari

et résolu :

D'accepter, en vue de l’émission du certificat d’autorisation, les plans soumis en vertu des 
dispositions du règlement numéro LAS-0014 sur les plans d'implantation et d'intégration 
architecturale, afin de permettre l’installation de deux (2) réservoirs et l’ajout d’un écran visuel 
végétal opaque au 50, avenue Labatt (DA-21029).

Toutefois, l’acceptation est conditionnelle au respect des éléments suivants :
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1. Qu’un plan d’aménagement paysager soit soumis préalablement à l’émission du certificat 
d’autorisation, afin d’assurer les calibres et la hauteur de l’écran visuel végétal opaque. 

2. Que les arbres soient maintenus en bon état et remplacés si nécessaire. 

Adoptée à l'unanimité.

40.19 1132363043 

____________________________

CA13 20 0232
Certificats d'occupation du domaine public - février 2013

Il est proposé par le conseiller Vincenzo Cesari

appuyé par le conseiller Richard Deschamps

et résolu :

D'entériner la délivrance des certificats d'occupation du domaine public pour le mois de février 2013, 
relativement aux demandes suivantes :

NUMÉRO CERT. TYPE OCCUPATION ENDROIT PÉRIODE

26636 Rue 9189, boul. LaSalle 14 et 15 mai 2012

26637 Rue 917, rue Tittley 8 au 10 mai 2012

26638 Rue 8423, rue Boursier 28 au 31 mai 2012

26639 Rue 381, rue Paquin 17 au 19 avril 2012

26640 Rue 2440, rue Ménard 2 au 5 juillet 2012

26641 Rue 884, rue Tittley 16 au 20 juillet 2012

26642 Rue 1406, rue Bernie 16 au 19 juillet 2012

26643 Trottoir et rue 155, 68e Avenue octobre 2012

26644 Rue 613, 41e Avenue 13 juin 2012

26645 Trottoir et rue 8424, rue Centrale 3 juillet 2012

26646 Rue 9610, rue Clément 23 et 24 janvier 2012

26647 Trottoir et rue 7605, boul. Newman 18 au 30 octobre 2012

26656 Trottoir et rue 399, 90e Avenue 21 août 2012

Adoptée à l'unanimité.

40.20 1132363030 

____________________________

CA13 20 0233
Décisions déléguées soumises par la Division des ressources humaines

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :
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D'entériner les décisions déléguées soumises par la Division des ressources humaines, de la 
Direction d'arrondissement de LaSalle 

Adoptée à l'unanimité.

50.01 1134261002 

____________________________

CA13 20 0234
Nomination de M. Marc Morin au poste de directeur d'arrondissement

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par la conseillère Laura Palestini

et résolu :

De nommer monsieur Marc Morin au poste de directeur d'arrondissement à compter du 30 avril 2013. 

Adoptée à l'unanimité.

51.01 1132360002 

____________________________

CA13 20 0235
Période de questions du public

Les points de l’ordre du jour étant épuisés, il y a reprise de la période de questions.

Questions posées par Sujet de l’intervention

M. Steven Laperrière Compteurs d’Hydro-Québec 

M. Francisco Moreno Demande de permis

M. Peter Arella Compteurs d’Hydro-Québec

Mme Monika Niedbalski Compteurs d’Hydro-Québec

M. Hans Compteurs d’Hydro-Québec

Mme Claire Michaud Définition d’un quadruplex

Mme Sonja Susnjar Déneigement amélioré
Compteurs d’Hydro-Québec
LAU, article 127

70.00  

____________________________
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CA13 20 0236
Levée de la séance

Il est proposé par la mairesse Manon Barbe

appuyé par la conseillère Josée Troilo

et résolu :

Cette séance est déclarée levée à 21 h 26.

Adoptée à l'unanimité.

70.01  

____________________________

______________________________ ______________________________

Manon Barbe Marc Morin
Mairesse d'arrondissement Secrétaire d'arrondissement

Tous et chacun des règlements, résolutions et ordonnances ci-dessus relatés sont approuvés.

______________________________

Manon Barbe
Mairesse d'arrondissement

Ce procès-verbal a été ratifié à la séance du conseil d'arrondissement tenue le 6 mai 2013.
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